
   

 

 
 

Møtereferat 

Referat fra møte i: SU/SMU ved Berg skole 

Dato:   22.05.25 

Tid:  14.15-15.00 

Sted:  Berg skole 

Til stede: Therese Ståhl-Paulsen (ansatt), Marita Furuvarp (ansatt) Karine Melby (ansatt), 

Sofie Ryen Høiby (elevråd), Wilmer Orud (elevråd), Ole Bergstrøm Lundby 
(elevråd), Anita L. Warberg (politisk valgt) og Ann-Helen Lillestrand (sekretær) 

Ikke til stede:  Eirik Skog (FAU), og Emilie Sirland Lind (FAU) 

Referat fra møte i SU  

Referat fra møte 22.05.25 er godkjent på mail, uten kommentarer.  

Sak 21/24-25  Nytt fra partene i utvalget 

Elevrådet har arbeidet med:  

- Wilmer og Emily fra 5. og 7. trinn holdt tale på 17-mai arrangementet 

til FAU. 

- Elevrådet planlegger sosial kveld mandag 26.05 for 5.-7. trinn. 

Politisk representant: 

- Det har vært møte i hovedutvalget. Hvor representanten refererte 

fra vår skole. De arbeider bl.a. videre med skolestruktur, elever med 

høyt læringspotensial og vold mot personalet. Hovedutvalget har 
fått informasjon om arbeidet til familietjenesten i Halden kommune. 

Foresatte: 

- Rektor informerte om arbeidet til FAU. Representantene ble 
forhindret til å møte i SU. Foresatte på 1. trinn har hatt dugnad i 
skolegården. 17.mai ble en flott dag. Et vellykket arrangement 
med mange aktiviteter og svært godt besøk. Berg FAU er stolte av å 
kunne få til et gratis arrangement. 

Ansatte: 

- 6. trinn har vært på leirskole på Aarholdttunet. 

- Alle trinnene har vært på besøk i Halden arena, og blitt kjent med 

turnhallen. Takk til Fredrikshald turnforening for turnglede, 
aktivitet og engasjement. 

- Personalet har arbeidet med tema dysleksi i skoleutviklingstid. 

- 5-7 trinn har hatt sykkeldag med «green cycling».  

- Skolen har hatt ulike DKS besøk. 
- 3. trinn har vært på besøk i Berg kirke. 

- 7. trinn arbeider med et uteklasserommet i tidligere uteområdene 

til Bergknatten barnehage. Det blir åpning før sommerferien.  
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- Halden topphåndball arrangerte turnering for 6.-7. trinn i 

Tistedalshallen. Berg skole 7. trinn vant turneringen.  

- Personalet har arbeidet med sosial læring i fag og tema dysleksi. 

SFO har evaluert mattilbudet. 

- Nå øves det til «stjerner i sikte» som gjennomføres for hele skolen 
13.juni 

Rektor:  

- Foresatte og elever på 1. trinn har hatt vårdugnad på skolen vår.  
- 17.mai tog. Upåklagelig vær, mye sang og glade barn og ansatte, 

hipp hipp hurra.  

- 5. trinn forbereder seg til pilgrimsvandring i samarbeid med Berg 
kirke. 

- 5. trinn skal også i gang med arbeidet i skolehagen vår i samarbeid 

med Berg bygdekvinnelag. 

- Vi skal ha besøksdag 4. juni for nye skolestartere. Vi har 30 
skolestartere til høsten, 14 gutter og 16 jenter 

Sak 22/24-25 Oppsummering og evaluering av arbeid i SU skoleåret 24/25. 

Evaluering av forventninger til SU. 

Det er avholdt fem SU møter skoleåret 24/25. Følgende tema har vært 
på agendaen: Budsjett, pedagogisk utviklingsarbeid, 

elevundersøkelsen, nasjonale prøver og andre kartleggingsprøver, 

skolemiljø, trivselsarbeid ved skolen og aktivitetstilbud, elevenes 
arbeidsmiljø og læringskultur, skolestruktur og sykefravær på 

enheten. «Nytt fra partene» har vært fast sak på hvert møte.  

 
Hvordan har representantene opplevd å delta på SU ette skoleåret? 

Politisk representant synes Berg skole gjør en kjempe jobb. Det gis 

god informasjon som er nyttig å ta med seg i det politiske arbeidet. 

For ansatte har det vært fint å få fortelle om alt vi er og alt vi gjør på 
Berg, og viktigheten av å få være med å medvirke. Elevene har synes 

det har vært fint å få være med å medvirke. 

Sak 23/24-25 Status for skolen ved overgangen til nytt skoleår  

Pr. nå vil Berg skole ha 235, 12 skoleklasser og 32 ansatte, hvorav 
noen i deltidsstillinger høsten -25. Kontaktlærer for neste år er klare, 

og delt med alle hjem. Administrasjonsressursen går ned fra 180% til 

160%, dette grunnet nedgang i elevtall. Bemanningen på SFO skal 
økes for å dekke ny bemanningsnorm. Det vil øke antall 

deltidsansatte på Berg skole. 

 
Berg skole skal være et godt sted å være og lære. Vi ønsker oss flere 

elever på Berg skole. 

Sak 24/24-25 Eventuelt 

- SU har svart på høring vedr. Isebakke solkraftverk  
- SU har svart på høring vedr. ny skolestruktur i Halden kommune.  

 
Referent: Ann-Helen Lillestrand, rektor Berg skole 


